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П О Л О Ж Е Н И Е
о  проведении   Второго турнира  по  настольному  теннису 
между  предприятиями  и  организациями  города Иванова «Золотая рыбка»

1. Цели  и  задачи  соревнований.

Соревнования  проводятся  с  целью   популяризации   настольного  тенниса в г. Иваново,   пропаганды  здорового  образа  жизни, приобретения  игроками  соревновательного  опыта.
2. Место  и  время  проведения.

Соревнований    проводятся    22 ноября 2014 г.   в   спортивном   зале   ИВГПУ:     г. Иваново, ул. Суворова, д. 39.
3. Руководство  соревнованиями.

Организация  соревнований  осуществляется  ИОСОО «Федерация настольного тенниса Ивановской области». Непосредственное  проведение  соревнований  возлагается  на  главную  судейскую  коллегию, утверждённую  ИОСОО «Федерация настольного тенниса Ивановской области». Главный судья – судья ФНТР, судья II категории Хромов Сергей Александрович (8-915-814-29-19).
4. Участники.

 
К  соревнованиям   допускаются  команды  предприятий и организаций  г. Иваново.
Состав  команды - 3 человека, но не более 2-х мужчин. 
Возраст участников соревнований не может быть менее 18 лет.

Заявочный взнос составляет 3 000 руб. с команды. Сумма заявочных взносов направляются на формирование наградного фонда и оплату работы судей.
В составе команды не должно быть участников, принимавших участие в соревнованиях по настольному теннису российского, регионального и муниципального значения за последние 10 лет, не должно быть спортсменов,  входящих в какие-либо рейтинги спортсменов на территории РФ.

Спортивная форма и сменная обувь обязательны, одинаковые командные футболки желательны.

5. Условия проведения

Соревнования проводятся по правилам настольного тенниса. Командная встреча проводится на большинство из 5 встреч (5 одиночных встреч). 
Формула командной встречи: A – Х; B – Y; C – Z; A – Y; B – X. 

Формула проведения самого турнира, как и длительность личной встречи, определяются в день проведения турнира, в зависимости от количества заявленных команд.
5. Программа  соревнований. 

Приём заявок в 10:30.

Жеребьёвка в 10:45.
Церемония открытия и начало игр в 11.00.
Церемония закрытия и награждения – по окончании игр.
6. Финансовые   расходы.
ИОСОО «Федерация настольного тенниса Ивановской области»  несёт  расходы  по  аренде  спортивных  сооружений, по организации рекламно-информационного сопровождения турнира и оформлению спортивного зала. Награждение осуществляют  ИОСОО «Федерация настольного тенниса Ивановской области» и  Комитет по физической культуре и спорту Администрации города Иваново.
 
Расходы, связанные  с  командированием  участников,  несут  командирующие  организации.
7. Награждение.

   Победители   и   призёры   соревнований   награждаются   грамотами   и   медалями  ИОСОО  «Федерация настольного тенниса Ивановской области», а также призами.
8. Заявки. 

      Предварительные заявки высылаются в адрес главной судейской коллегии до 20:00 21 ноября 2014 г. по электронной почте: hrsa@inbox.ru. Оригиналы заявок подаются  в главную  судейскую  коллегию  за  15 минут  до  начала  жеребьёвки. 
Данное  положение   является  официальным   вызовом   на   соревнования.
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