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Разъяснения конкурсной документации № 27

Вопрос № 1: Какие документы должна предоставить организация в подтверждение данных, указанных в форме № 5 по показателю «Обеспеченность персоналом для производства работ»?
Ответ № 1: В качестве подтверждения сведений об обеспеченности персоналом для производства работ участником размещения заказа может быть представлена информация о сотрудниках организации: наименование должности, образование (с указанием названия учебного заведения), стаж работы. Также могут быть приложены копии дипломов, документов о повышении квалификации, о прохождении курсов и т.п. Информация может быть представлена в виде приложений к форме № 5.

Вопрос № 2: Какие документы должна предоставить организация в подтверждение данных, указанных в форме № 5 по показателю «Сведения о производственной деятельности организации»?

Ответ № 2: В качестве подтверждения сведений о производственной деятельности организации может быть представлена информация об исполненных (заключенных) муниципальных (государственных) контрактах. Также могут быть приложены копии контрактов, благодарности, отзывы и т.п. Информация может быть представлена в виде приложений к форме № 5.
